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— RASE

1 HTFHRESRERA,
(1) ax+bx+cx+ay+by+eys

vi(2) pE-Y)-qy-x);

(3) 2a(xX+Yy)+xX+Y;

(4) a(m-+n)+bm+bn;
vV (5) x3+3%x2+43x+09;

(6) =x?-xy-2x+2y,

(HBEBFE— HAEXPEHEGX . ZHAY, &H#
EHXM=ZHHA—H, EYNZHPAT—M, REHER
WMHAER. '

BE—

ax+bx+cx+ay+by+cy
= (ax +bx +cx) + (ay + by +cy)
=x(a+b+c) +y(a+b+e)
= (a-+b+c)(x+y),
BEFE= Waa, b, cWAERHE, Ha

oo, ARMSA=M, REHRERKAEX.

i

ax+bx+cx+ay+by+cy
= (ax+ay) + (bx+by) + (cx+cy)
=a(x4+¥Y)+bE+y) +ecE+y)
=xE+y)(@+b+c),




(2)BRBFEH— EERAFEHE, RERG-0
B (x-y) 234 (x-y) Skfy-x), MRAEZHARRX
E-VE& (y-%) TR, HEXE (y-X) & (2-7)
X (x-y) & (y—-x) B, gibiHAtka (Kp) #WEE (B

IES) HES (REF) .
Bk —
Px-Y)-q(y-x%)
=p(x-Y¥)+qE-V)
=Ex-(p+d),

BBEZR= ERANHES, HEHEMY, &
e RAAMEE, KEEFHASS, AHEEGY, B
VXY #e 2 4T, REHRRAERK,

5 ~Jand
PE-Y) -q(y-x%)
=px-py-qy +gx
= (px+gx) - (py +qy)
=x(p+qQ -y(p+q
=(p+q)(x-y),
(8)M&k—
28(X+y) +x+y
=2a(x+y)+ (x+Y)
=(x+y) (2a+1),
ME—
2a(x+y) +x+y
=2ax+2ay+x+y
= (2ax+X) + (2ay +Y)
=x(2a+1) +y(2a+1)
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=(2a+1) (x+Y),
(HBFEFE— RERFHPRMAEAD, Bit—
S EBARAmM+n,
fEE—
a(m+n) +bm+bn
=a(m+n) +b(m+n)
= (m+n) (a+b),
BEFE= HENFHMERFATHE AR
Pm | ngirse 54, BRRARER.
5~
a(m+n) +bm+bn
=am+an-+bm4bn
= (am +bm) + (an +bn)
=m(a+4b)+n(a+b)
=(a+b) (m+n), :
(S)RBFEZ— WWHHESN—M, FRASN
M, REMEHET+SNER, %TURN,
k-
X3 4-3x2 +3x+9
= (%3 +3x%) + (8x+9)
=X2(X+3) +3(x+3)
=(X+3) x*+3).
BEHHE= H—. ZHEHHSA—4, =, WEH
i, REMNBEHR+3mRAR, HTRN,
5> el
X3 +3%x243xX+9
= (x? +3%) + (3% 4+9)
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=x(x343) +3(X*+3) i .
=(x2+3) (x+3).
(6)MEx—
X2~ Xy - 2X+2Y
= (x2-xy) - (2x-2Y)
=x(x-y) -2(x-y)
=(xX-y)x~2),

Bk

x% - Xy - 2X+2Y
= (%% - 2%) — (Xy - 2Y)
=x(X-2)-y(x-2)
=x-2)&-V).

% % B EF AEANAENNNE, B/NERETH
AR XA R LR S, TR S ATAR
=/, B dRBARKXRERY, HPHBARE—HH
L

2 BTHEEIRER.

(1) ax?-bx?4+bx-ax+a-b;
(2) x3+ax?2+abx+bx?+bex+acx+cx?+abes
(3) ab(c?2-4d2)- (a2-b2)cd,

(1 BEFH— XMERAR=? XEEERUE AT
W, Ba. bRB|AFZIH, MR, XMEE R F
#ek > HHRTT 2 A=,

-

ax? - bx2+bx-ax+a-b
= (ax? - bx?) + (bx-ax)+(a-Db)
=%x2(a-b) +x(b-a)+(@a-b)
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=x¥(a-b)-x(1-1b) +(a-h)
=(@-b)E2-x+1),

BEH= mERambERHER S, ST 2
A 7oA.

55~k

ax? -bx?2+bx-ax+a-b
= (ax? —ax+2a) — (bx? ~bx+D)
=a(x?2-x+1) -b(x*-x+1)
=(x?-x+1)(a~-D),

(2)BHBHF— XAMRAKGAL, Hddais
PiE, Reafyt e, RBaT I H& MRS a iy
Biteint, XD AT,

#Rh—

x¥4ax? +abx+bx? +bex+acx+cx? +abe
= (X3 +bx?+cx?+bex) + (ax? +abx + acx

+abc)

=x{x?+bx+cx4-be) +u(x?+ bx +cx+be)
=(x2+bx+cx +b2)(x+ay
=[(x% +bx) + (cx+Dbc) (X +a)
=[x(x+b)+c(x+b)x+2a)
={xX+Db)(x+c)(x+2),

BEAEs WAPLEY, bx, cxfibefkiR kg,
PERA S AE, Ebx?, cx? S35 S mEbxflexy— R,
AR X g —HUR . HEbCxfE befly 41, MRS
bxgk cxfy 1 H ,

BE=

x3 +ax?+abx+bx?+bex +acx +ex? +abe



= (X3 +ax2?)+ (bx? +abx) + (cx?+acx) +
(bex +abce)

=X3(X +2) +bx(x+a) +cx(x+1) +bc(x+a)

=(x+a)(x2+bx+cx+be)

=(xX+a)((x2+bx) + (cx+be ]

=x+a)(x(x+b)+c(x+b)]

=(x+a)(x+b)(x+c),

BEFZ= (M) HBE-TUEH, 58k
BERYCH R LAX® +ax? =x2 (x+2) 443K , LT H 20
—,

Bak=
x3 +ax? +abx + bx?+bex+acx +cx? +abe
= (x3 +bx?) + (ax? +abx) + (cx? +bex) +
(acx +abo)
=x2(X+Db} +ax(x +b) +cX(X +b) +ac(x+b)
=(X+b)(x? +ax+cxtac)
=(xX+b)[(x? +cX) + (ax+ac) ]
=x+b)(xx+c) +alx+c)]
=(x+b)(x+c)(x+2a),
mEm
x3 +ax? +abx+bx? +bex+acx+cx? +abe
= (X3 +cx?) + (ax? +acx) + (bx? +bex) +
(abx +abc) '
=X?(X+C) +ax(X+c) +bx(X+c)+ab(x +c)
=& +c)(x? +ax+bx+ab)
= (X +¢)((x? +ax) + (bx +ab) )
=(x+c)[x(x+2a) +b(x+a))
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= (x+C¢) (x+a)(x+b),

(3)fE&E~—
ab(c? —d?) - (32 -Db?)cd
=abc? ~abd? -a?cd+b2ch
= (abc? —a?cd) + (bZcd — abd?)
=ac (be -~ ad) +bd (bc - ad)
= (bc —ad) (ac-+bd),
Bz

ab(c? -d?)~ (a2 -b?)ecd
=abc? —-abd? ~-alcd +b2cd
— (abc? +b2cd) ~ (a?cd +abd?)
=bc (ac +bd) ~ ad (ac+bd)
= (ac +bd) (bc - ad),
7k AR 5% —/ME e BT H A AR AR
DM, B ke, HXHNERE~ BRI R
=8, MECBEXSBCAFM, MEARAWE, $BA
AER, 5=/ E R BT as e T R 2t D R 2 4 2 FR
R — R R XD M, TERRARRS RN, Hik
BAF, WAXANSMHERREBHER R, Rk, =
MMEE RS RIYE, MERNARKXSRE, X=4
FRILSERR—HEN. DR, SBRER. $=/0VE
H BT 2R AT AN R R IR B SR BT AN, TS A R
BARARS By, HMIHEEE—FE,
X B2 K 2 SRR R R — R 2k,
3 HTaEHRBAER,
(1) (@@+by)?+ (ay-bx)2+c2x? +c2y?;
- (2) x249y24422 - 6y +4xz~- 12y7;
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(3) ab(a-b) +bchb~c) +cafc—a),
(D BBFH— dHERAXRMNME, XMLTH
#—, IFEBITPAG, +2abxyfl-2abxyiAiF Mg, M
KRANHEMF=HAX?, ZHAY?. FATTY R MY E
T : I
BEE— -
' (ax +by) 2 + (ay — bx) 2 +c2&? - ¢c2y? '
=a2x? +2abxy+b2y2 +a?y? - 2abxy+b?x?
+c¢2x2 4 c2y?
— (azxz +b2x2 +CZX2) + (aayz +b2y2+ciy2)
=x*(a2 +_b.2+02) +y2~(a2 +b2 +C2)
=(a2+b%+c?) (x2+vY ,
BEFE= FA—. ZIHBIF, +~2abxy M
- 22bxy RS, FIR&NAEA BTSN 4F a2 b? {2
fac?, Broduarpl FHa? b2 fic fEiRH#ER 2415 M.
225 Jand
(ax+by) 2+ (ay - bx) 2 +c2x2 +c2y?
=a?x? 4 2abxy +b2y? +aly? - 2abxy+
b2x2 4 ¢2x2 4 c2y? .
=32X2 +b2y2 +a2y2 +b2x2 +c2y2 +clx1
= (a?x? +a’y?) + (b2x2 +b?y?) +
(c2x? +c?y?)
=a?(x2 +y2) +b? (%2 +y2?) +c2(x? +y?)
=(x?+y7%) (a2 +b? +c?)
(2)BBFE— BEAHRBRCLPBREH N ERNY
ZREZHA, ERAMRTEAAE =, v, 2240548, A
DR EERRBRET I HTRE, ~REMEXERS N
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ZMEAT SRR
Mk — .
x? 9y 4422 —6xXy-+4xz2-12y2
=x? - (6Xy — 4x2) + (9y? - 12yz+42?)
- 2x(8y - 2z) + (3y ~ 22) ?
=[x~ (3y-22))?
=(X-3y+22)%,
BEFEZ EETUKRERYNZXRE. XK
BHMFBRIE L S AT
R -
X2 +90y?+4722 - 6XY-+4%XZ - 12VZ
=9y? - (6Xy - 12y2) + (X? +4xz+42%)
= (3y)%-2-3y(x-+2z)+ (x+22)?
=[3y - (x+22)J?
= 8y -x ~22)*?
=(x-3y+22)2,
REJEFE= EWTUMKR 2z TR, —RIAM
FEREZFA=H AT R,

BREE
x?+9y2 4422 - 6xy+4%z - 12yz
=422 4 (4x7 - 12y2) + (X? - 6y +9y2)
=(22)*+2+22(x-3y) + (x-3y)?
=[2z+ (x~-3y)J?
=(2z+x~3y)?
=(X-3y+22)?,
(3 )fEE—

ab(a-b)+bc(b-c) +ca(c-a)



=ab(a-b) +c[b(-c)+a(c-2)]
=ab(a-b) +c[b? -bc+ac—-a?]
=ab(a-b) +c[(b2-2a%) - (bc-ac)]
=ab(a-b)+c[(b-a)(b+a)-c(b-a)] -
=ab(a-b)+c(-2a) (b+a-c) -
=ab(a-b) -c(a-b)(b+a-c)
=(a-b)[ab-c(b+a-c)]
= (a-b)[ab-be-ac+c?]
= (a-b)[(ab-bc) - (ac~c?)]
=(a-b)[b(a-c)-c(a-c)]
=@-b)a-c)(b-c) ,
-
ab(a-b) +be(b-c) +ac(c-a) v
=bla(a-b)+c(b-c)J+ac(c-a) &
=bla2 -ab+be-c?]+ac(c-a)
=b[ (a2 -c?) - (ab~bc)J+ac(c-a)
=b{(a+c) (a~c) -b(a-c)I-ac(a-c)
=(a-c) {b((a+c) -b)-ac}
=(a-c) {(ab+bc-b2]-ac}
= (a-c)[ab+bc -b? ~ac]
=(a-c)[(ab-Db2) - (ac~-be)]
= (a-c)(b(a-b)-c(a-b)J)
= (a-c)(a-b){b-c),
7AMF S NENEENRHESME, X
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j?&-;

F, BEFSMESRBEN, BRIBER—H, JEHERR
W4 b R — 5 5,
4 BTIHEEIRER,

(1) =x3+9x%+26x+24;

(2) =x3¥+6%x?4+11x+6;

(8) =x3+4+8x%+19x+12,

BEFHE— Hox?=3x2+6x?, 26Xx=18X+8%,
HoHox M2ex 3 Bl S ARG, BEREAH — 85
#, BATERBHx+3M=HEAE.
k-
X3 +9x?+ 26X + 24
=x3 +?3x1 +§x2 + 1§3x+§x+24

= (X3 +3%%) + (6X? +18%) + (8x+24)
=%x2(X+3) +6x(x+3) +8(x+3)
= (x+3) (x2+6x+8)
=(x+3) (x+2) (x+4),
BEFk- Hox?=2x2+7x?, 26X=14X+12X,
MY Hox 2 f2exik X MR dE 5 Bl SR AWIEGE, BEH
TAR—ES M, BATRIREx+ 20 HE K,
5 ek
x349x% 426X+ 24
=§3 + gxz + Zx’ + 1'4x +12x+24

= (X3 +2%%) + (7%? + 14X) + (12X + 24)
=X (X+2) +7X(x +2) +12(xX+2)
=(X+2) X2 +7x+12)

=(x+2) (x+3) (x+4),



BEHES XHox?=4x% +5x? , 26X=20%+
6%, Bl AT Hox2 M6 RS BI AR AR ESE, BS
AT, RIS + 4 SRR,
BE= .
X3 +9X2 +26X+24 ¥
=x3 +4x2+§x2+2.()X+§x+24
= (X3 4+4%2) + (5X2 + 20%) + (6X+24).
=x2(X+4) +5X(X+4) +6 (X+4)
= (X+4) (x2+5x+6)
=(X+4)(X+3) (x+2),
GER) s REEM, DREWRH IR, SEBRHER
HE R BHE— ﬂﬁﬁﬁ,~i§ﬁ“ﬁﬁ7ﬁm.€m%§x
HHETEEX.
BEskm WA REE, £1.+2.+8, =4, =]

+ 6, +12, +£24. HEEASREHE, 5,

1+9+26+24 |-2
-2-14-24

14+7+12| 0 |- 3
-3-~12
1+4 0
XEAR— lﬁ%ﬁﬂzo &ﬁ%lﬁ.xwmx-;-sﬁlﬁiﬁ
HEAN B,
X3 +0X2 426X+ 24 X
=(X+2) (X+3) (x+4),
(2)HE— N
X3+6x3+11X+6




=X3 +x%45X? +5X+6X+6

=(x3 +x2) + (6% +5%) +(6X+6)
=x2(x+1) +5x(x+1) +6(x+1)
=(x+1)(x%+5%+6)
=(xX+1)(X+2) (X+3),
X35 Jut
x3+6x2+11X+6
=X3 +2%? +4%? +8X+3X +6

=(x3+2x2) + (4x? +8%) + (3X+6)
=x2(x+2) +4x(x+2) +3(x+2)
=(X+2) (X2 +4x+3)
=(X+2)(X+1) (x+3),
Bk=
X3 +6%%24+11x+6
=x3 +3x? +3%% +9X+2X+6

=(x343%2) +(3x2? +9%)+ (2X+6)
=x2(x+3) +3x(x+3) +2(x+3)
=(x-+3)(X?43%+2)
=(x+3) (x+2) X+1),
BEEm ORI 6 My RECE: 1, £2, £3,
+6, A REEER, B4,

1+6+11+6 |- 2

-2-~-8 -6
1+4+3 0]|-3
-3-3

1+1 0
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